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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 42/2024 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 2-9-2024 

 

ΘΕΜΑ 1ο  και μοναδικό ημερήσιας διάταξης: «Περί της σύμβασης για την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑ-

ΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, 

ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

ΧΩΡΩΝ (ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΣ) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ.» 

     

         Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Γεωργία 

Στριμενοπούλου, Αντιδήμαρχο Εξυπηρέτησης του Πολίτη του Δήμου Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 

δυνάμει της υπ’αριθμ.7671/1-2-2024 (ΑΔΑ: 6Ε2ΧΩΛ7-ΝΣΙ) απόφασης Δημάρχου Κορινθίων, 

2)Δημήτριο Τζαναβάρα, Δημοτικό Σύμβουλο, 3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 

4)Αναστάσιο Μποζίκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Δημήτριο 

Μανωλάκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο 

Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής 

τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως 

τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1521/5-1-2024 απόφαση του 

Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και 

λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και 

ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 2α Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα της εβδoμάδας Δευτέρα και ώρα 

10:00 μ.μ., σε έκτακτη συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ'αριθμ.πρωτ.41376/02-09-2024 

πρόσκληση της Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα 

μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

         Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
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        1)Γεωργία Στριμενοπούλου, Πρόεδρoς, 2) Νικολέττα Μπονάτσου (αναπληρώνει το τακτικό 

μέλος Δημήτριο Τζαναβάρα), 3)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 4) Αναστάσιος Μποζίκης, 5)Αγγέλου 

Κωνσταντίνος (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Σταύρο Δανιήλ), 6)Δημήτριος Μανωλάκης. 

 

Α π ό ν τ ε ς 

          1)Βασίλειος Νανόπουλος, 2)Αθανάσιος Τσατσούλης, 3)Γεώργιος Πούρος. 

 

           Η  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

   Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ.8 του άρθρου 75 του 

Ν.3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων 

του Δήμου Κορινθίων.  

 Ουδείς εξ αυτών προσήλθε. 

            

 Η Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη την έγκριση του κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ’ 

επέκταση του θέματος, όπως αυτό αναγράφεται στην υπ'αριθμ.πρωτ.41376/02-09-2024         

Πρόσκληση συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής «1. Περί της σύμβασης για την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟ-

ΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΣ) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» το οποίο συνίσταται στο 

γεγονός ότι σύμφωνα με τον όρο 5. του προτεινόμενου Μνημονίου κατανόησης ο Δήμος, θα πρέπει 

την Δευτέρα 2/9/2024 μέχρι τις 14.00, δια του αρμοδίου οργάνου του (Δημοτική Επιτροπή)  να 

εκδώσει και να αποστείλει στην ΜΕΤΚΑ απόφαση με την οποία  θα γίνονται αποδεκτοί οι όροι του 

Μνημονίου κατανόησης. 

 Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης και κατ’ επέκταση 

του θέματος ως ανωτέρω και δέχεται να συζητήσει και να αποφασίσει επ’ αυτού. 

 

   H Πρόεδρος,  εισηγούμενη το 1ο και μοναδικό  θέμα της ημερήσιας διάταξης, υπενθυμίζει 

στα μέλη την υπ’αριθμ. 28/411/2024 Απόφαση, με την οποία η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε :  

 Α.- Καταγγέλλει τις Συμβάσεις «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟ-ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟ-ΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» και «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ-ΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟ-ΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΣ) 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» για όλους τους λόγους που ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στην 

από 1/7/2024 εισήγηση της Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής στο ιστορικό της παρούσης. 
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   Β.- Καταγγέλλει την από 28-2-2023 Σύμβαση Εκχώρησης Απαίτησης Ανταποδοτικών 

Τελών. 

   Γ.-Καταγγέλλει την από 4-7-2023 Σύμβαση Μεσεγγύησης Εκχώρησης Απαίτησης 

Ανταποδοτικών Τελών και την αντίστοιχη Σύμβαση Ενεχυριάσεως. 

   Δ.- Ανακαλεί την εντολή κατάθεσης δημοτικών τελών. 

   Ε.- Καλεί τους Αναδόχους να πράξουν τα ακόλουθα (άρθρο 25.2 της ΣΠΥ): i) Να απόσχουν 

από τη διενέργεια οποιασδήποτε εργασίας, έργου, παροχής υπηρεσιών ή εκτέλεσης υποχρέωσής 

του που πηγάζει από τη ΣΠΥ, πλην εκείνων που επιβάλλονται για διασφάλιση προϊόντων, 

εργασιών, εγκαταστάσεων, ii) Να παραδώσουν, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών μετά την 

παραλαβή καταγγελίας στην Αναθέτουσα Αρχή, κάθε εξοπλισμό, υλικά ή άλλα αγαθά που 

αφορούν άμεσα ή έμμεσα το αντικείμενο της παρούσας και βρίσκονται στην κατοχή τους, 

εγγυώμενοι ότι οι υπεργολάβοι και συνεργάτες τους θα πράξουν το ίδιο. 

   ΣΤ.- Το αργότερο σε τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες μετά την παραλαβή της 

καταγγελίας, η Αναθέτουσα Αρχή, μέσω της αρμόδιας Υπηρεσίας, θα βεβαιώσει την αξία του 

παρασχεθέντος μέρους του Συμβατικού Αντικειμένου, καθώς και κάθε οφειλή έναντι της Αναδόχου 

κατά την ημερομηνία καταγγελίας και εν συνεχεία θα αναστείλει την καταβολή οποιουδήποτε 

ποσού πληρωτέου σύμφωνα με τη ΣΠΥ προς την Ανάδοχο, μέχρις εκκαθάρισης των μεταξύ τους 

υποχρεώσεων και θα προβεί στη διαδικασία κατάπτωσης των εγγυητικών επιστολών. 

   Ζ.- Ορίζει ως αρμόδια την Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Κορινθίων, ως 

αναθέτουσας αρχής, κ.Γεωργία Στριμενοπούλου, για την διεκπεραίωση της ανωτέρω διαδικασίας. 

 

 Στην συνέχεια η Πρόεδρος θέτει υπ’όψιν των μελών το κείμενο Μνημονίου Κατανόησης της 

εταιρίας με την επωνυμία «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΤΕ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ», που απεστάλη στον Δήμο Κορινθίων μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 02-09-2024 (υπ.αριθμ.πρωτ.εις.41368/02-09-2024) και έχει ως 

εξής:  

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ 

 

Το παρόν συντάσσεται, σήμερα 2 Σεπτεμβρίου 2024 μεταξύ των κάτωθι: 

Αφενός, του Δήμου Κορινθίων, Ν.Π.Δ.Δ. (ΟΤΑ Α’ Βαθμού), που εδρεύει στην Κόρινθο, επί της 

οδού Κολιάτσου αρ. 32, όπως εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. Δήμαρχο Κορίνθου και 

Αφετέρου, της εταιρίας με την επωνυμία «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΤΕ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ», Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 008504301000 με 

Α.Φ.Μ. 998382725, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Αντιπρόεδρο και 

Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Ντίνο Μπενρουμπή. 

Σκοπός του παρόντος είναι τα Μέρη να καταγράψουν το περιεχόμενο των δεσμεύσεων που 

εκατέρωθεν αναλαμβάνουν ως προς τα κάτωθι ζητήματα από κοινού: 
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1. Η ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ στα πλαίσια των δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης που αναπτύσσει, 

αναλαμβάνει να προβεί σε χρηματική δωρεά ύψους εξακοσίων χιλιάδων Ευρώ (600.000 €) προς 

στο Δήμο Κορινθίων εντός της επόμενης διετίας για την εκτέλεση έργων της επιλογής του Δήμου 

Κορινθίων προς εξυπηρέτηση των κατοίκων του Δήμου.  

 

2. Τα έργα θα εκτελεστούν μέσω υπογραφής τριμερών συμβάσεων με τους αναδόχους των 

έργων, στις οποίες η ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ θα ορίζεται ως Πληρωτής/Δωρητής, καταβάλλοντας τα σχετικά 

ποσά στα πλαίσια εκτέλεσης της κάθε τριμερούς, και ο Δήμος ως Δωρεοδόχος.  

 

3. Την ευθύνη της έκδοσης των απαιτούμενων αδειών, καθώς και την επίβλεψη της 

κατασκευής θα έχει ο Δήμος Κορινθίων. 

 

4. Η επιλογή των αναδόχων θα γίνει από το Δήμο Κορινθίων, λαμβανομένου υπόψιν ότι, 

εφόσον το αντικείμενο των έργων εμπίπτει σε τομείς που δραστηριοποιείται η ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ ή 

εταιρία του ομίλου στον οποίο ανήκει, η ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ (ή οποιαδήποτε άλλη εταιρία του ομίλου της) 

θα έχει το δικαίωμα προτίμησης (επί ίσοις όροις οικονομικών προσφορών και τεχνικού 

αντικειμένου).  

 

5. Με την υπογραφή του παρόντος, ο Δήμος, αποδεχόμενος τα ανωτέρω, δεσμεύεται ότι α) 

τη Δευτέρα 2/9/2024 μέχρι τις 14.00 , δια του αρμοδίου οργάνου του (Δημοτική Επιτροπή)  θα 

εκδώσει και θα αποστείλει στην ΜΕΤΚΑ απόφαση με την οποία θα ανακαλείται η απόφαση υπ’ 

αριθ. 28/411/2024 της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων περί καταγγελίας της 

σύμβασης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» που έχει συναφθεί μεταξύ του Δήμου Κορινθιων και της Κοινοπραξίας με 

την επωνυμία «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – EUSIF SL Α.Ε.» (ΑΦΜ 996674683) και β) θα χορηγηθεί 

αρμοδίως στην Κοινοπραξία παράταση της Περιόδου Ολοκλήρωσης Εργασιών έως 29/10/2024, 

προκειμένου η Κοινοπραξία να ολοκληρώσει εντός της πιο πάνω προθεσμίας, χωρίς δυσμενείς 

συνέπειες τις συμβατικώς προβλεπόμενες εργασίες για την αναβάθμιση του οδοφωτισμού του 

Δήμου με άρτιο τρόπο. 

 

6. Εντός της ανωτέρω παραταθείσας προθεσμίας η Κοινοπραξία υποχρεούται να 

τακτοποιήσει, στον μέγιστο δυνατό βαθμό,  τις επισημανθείσες παρατηρήσεις tης επιτροπής 

παρακολούθησης και παραλαβής του Δήμου όπως με λεπτομέρεια αναφέρονται στο σχετικό 

πρακτικό της, το οποίο εμπεριέχεται στην Ειδική Όχληση. 

 

7. Με την υπογραφή του παρόντος και  μετά την εμπρόθεσμη ως άνω έκδοση της απόφασης 

ανάκλησης της καταγγελίας, ο δεύτερος των συμβαλλομένων, αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
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προσκομίσει στο Δήμο εντός 10 ημερών, έγγραφο της Κοινοπραξίας περί δέσμευσης της  α) για  

έγκαιρη παραίτηση εκ των δικογράφων των  διοικητικών και δικαστικών προσφυγών εκ μέρους 

της, τις οποίες αυτή υπέβαλε προς αντίκρουση της καταγγελίας  και β) περί  υλοποίησης των 

παρατηρήσεων της Επιτροπής Παρακολούθησης  ως ανωτέρω υπό 6. 

Το παρόν βεβαιώθηκε από τα Μέρη, συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα, έλαβε δε κάθε μέρος από 

ένα. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ     ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ 

 

 Στην συνέχεια η Πρόεδρος θέτει υπ’όψιν των μελών την εισήγηση του Δημάρχου 

Κορινθίων κ.Σταυρέλη , η οποία έχει ως εξής:  

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 Μετά την επικοινωνία με διευθυντικά στελέχη της ΜΕΤΚΑ, θυγατρικής του ομίλου 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, και  το προσχέδιο του μνημονίου κατανόησης που αρχικά συμφωνήσαμε, 

εισηγούμαι στην δημοτική επιτροπή την λήψη απόφασης στην οποία θα περιλαμβάνονται τα 

εξής: 

1.Η έγκριση των όρων του Μνημονίου Κατανόησης με την ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ με ημερομηνία 2 

Σεπτεμβρίου 2024, όπως αναλυτικότερα περιγράφονται στο προπεριγραφέν κείμενο της 

εισήγησης, Με χρηματική δωρεά προς το Δήμο Κορινθίων ύψους 600.000 € εντός της επόμενης 

διετίας προς εκτέλεση έργων. 

2.Η ανάκληση της 411/2024 Απόφασης  δημοτικής επιτροπής περί καταγγελίας της Σύμβασης 

Ενεργειακής Αναβάθμισης Αυτοματοποίησης Του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινόχρηστων 

Χώρων  με εξοικονόμηση ενέργειας στο Δήμο Κορινθίων" με την Κοινοπραξία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 

- EUSIF SL και των παρεπομένων διοικητικών και δικαστικών ενεργειών. 

3.Την Παράταση της περιόδου Ολοκλήρωσης εργασιών για την κοινοπραξία μέχρι 29 Οκτωβρίου 

2024 προκειμένου να ολοκληρώσει εντός της πιο πάνω προθεσμίας Χωρίς δυσμενείς συνέπειες 

τις συμβατικως προβλεπόμενες εργασίες για την αναβάθμιση του οδοφωτισμού του Δήμου με 

άρτιο τρόπο. Εντός Της ανωτέρω παραταθείσας προθεσμίας η κοινοπραξία υποχρεούται να 

τακτοποιήσει στον μέγιστο δυνατό βαθμό, της επισημανθείσες παρατηρήσεις της επιτροπής 

παρακολούθησης και παραλαβής του δήμου όπως με λεπτομέρεια αναφέρονται στο σχετικό 

πρακτικό της, το οποίο εμπεριέχεται στην ειδική όχληση. 

4. Με την υπογραφή του Μνημονίου Κατανόησης και μετά την εμπρόθεσμη ως άνω έκδοση της 

απόφασης ανάκλησης της καταγγελίας η ΜΕΤΚΑ ΑΕ Αναλαμβάνει την υποχρέωση να 

προσκομίσει στο δήμο εντός 10 ημερών, έγγραφο της κοινοπραξίας περί δέσμευσης της: 

 Α)για έγκαιρη παραίτηση εκ των δικογράφων των διοικητικών και δικαστικών προσφυγών εκ 

μέρους της,  τις οποίες αυτή υπέβαλε προς αντίκρουση της καταγγελίας και  
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Β) περί υλοποίησης των παρατηρήσεων της επιτροπής παρακολούθησης ως ανωτέρω. 

5.Εξουσιοδοτει το Δήμαρχο Κορινθίων κ. Νικόλαο Σταυρέλη για την υπογραφή του Μνημονίου 

Κατανόησης όπως με κάθε λεπτομέρεια περιγράφεται στο ιστορικό της παρούσης απόφασης και 

κάθε άλλο αναγκαίο σχετικό έγγραφο. 

 

  Κατόπιν των ανωτέρω, η Πρόεδρος προτείνει: 1.Την έγκριση των όρων του Μνημονίου 

Κατανόησης με την ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ με ημερομηνία 2 Σεπτεμβρίου 2024, όπως αναλυτικότερα 

περιγράφονται στο προπεριγραφέν κείμενο της εισήγησης, με χρηματική δωρεά προς τον Δήμο 

Κορινθίων ύψους 600.000 € εντός της επόμενης διετίας προς εκτέλεση έργων. 

2.Την  ανάκληση της 411/2024 Απόφασης  δημοτικής επιτροπής περί καταγγελίας της Σύμβασης 

Ενεργειακής Αναβάθμισης Αυτοματοποίησης Του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινόχρηστων 

Χώρων  με εξοικονόμηση ενέργειας στο Δήμο Κορινθίων" με την Κοινοπραξία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 

- EUSIF SL και των παρεπομένων διοικητικών και δικαστικών ενεργειών. 

3.Την Παράταση της περιόδου Ολοκλήρωσης εργασιών για την κοινοπραξία μέχρι 29 Οκτωβρίου 

2024 προκειμένου να ολοκληρώσει εντός της πιο πάνω προθεσμίας Χωρίς δυσμενείς συνέπειες 

τις συμβατικώς προβλεπόμενες εργασίες για την αναβάθμιση του οδοφωτισμού του Δήμου με 

άρτιο τρόπο. Εντός της ανωτέρω παραταθείσας προθεσμίας η κοινοπραξία υποχρεούται να 

τακτοποιήσει στον μέγιστο δυνατό βαθμό, της επισημανθείσες παρατηρήσεις της Επιτροπής 

παρακολούθησης και παραλαβής του Δήμου όπως με λεπτομέρεια αναφέρονται στο σχετικό 

πρακτικό της, το οποίο εμπεριέχεται στην ειδική όχληση. 

4. Με την υπογραφή του Μνημονίου Κατανόησης και μετά την εμπρόθεσμη ως άνω έκδοση της 

απόφασης ανάκλησης της καταγγελίας η ΜΕΤΚΑ ΑΕ Αναλαμβάνει την υποχρέωση να 

προσκομίσει στο Δήμο εντός 10 ημερών, έγγραφο της κοινοπραξίας περί δέσμευσης της: 

 Α)για έγκαιρη παραίτηση εκ των δικογράφων των διοικητικών και δικαστικών προσφυγών εκ 

μέρους της,  τις οποίες αυτή υπέβαλε προς αντίκρουση της καταγγελίας και  

Β) περί υλοποίησης των παρατηρήσεων της επιτροπής παρακολούθησης ως ανωτέρω. 

5.Εξουσιοδοτει το Δήμαρχο Κορινθίων κ. Νικόλαο Σταυρέλη για την υπογραφή του Μνημονίου 

Κατανόησης όπως με κάθε λεπτομέρεια περιγράφεται στο ιστορικό της παρούσης απόφασης και 

κάθε άλλο αναγκαίο σχετικό έγγραφο. 

 

 Στο σημείο αυτό παίρνει τον λόγο ο κ.Μανωλάκης Δημήτρος και αναφέρει : «Εδώ 

βλέπουμε μια προσωπική επιτυχία του Δημάρχου κ.Σταυρέλη, που πάλεψε από την πρώτη 

στιγμή, από την αντιπολίτευση και φώναζε για μια σκανδαλώδη σύμβαση του Δήμου και 

κατάφερε να πετύχει την μεγαλύτερη διαπραγματευτική επιτυχία στην ιστορία του Δήμου, σε μία 

συμφωνία που είχε ο Δήμος υπογεγραμμένη. Αυτό είναι μια απάντηση  σε όσους έλεγαν ότι δεν 

γίνονται αναθεωρήσεις, σε όσους έλεγαν για καταστροφές, και ότι θα βυθίσουμε την πόλη στο 

σκοτάδι. Πετύχαμε να πάρουμε άμεσα, μέσα στα επόμενα δύο χρόνια, ποσό άνω των εξακοσίων 
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χιλιάδων ευρώ. Αυτό θα είναι έργα, που θα γίνουν στον Δήμο μας, προς όφελος των Δημοτών. 

Αυτή ήταν η μεγαλύτερη επιτυχία του Δημάρχου Νίκου Σταυρέλη. Εμείς ψηφίζουμε ομόφωνα. 

 

  Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπ’όψιν την 

εισήγηση της Προέδρου,την υπ’αριθμ.28/411/2024, το από 02-09-2024 κείμενο του προτεινό-

μενου Μνημονίου κατανόηση, την εισήγηση του Δημάρχου Κορινθίων,τις διατάξεις του 

Ν.3463/20006, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, 

όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής 

– Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν.5056/2023, όπως ισχύει, της διατάξεις του 

Ν.4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, και γενικότερα κάθε νομοθετικής διάταξης και 

ερμηνευτικής εγκυκλίου, που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της εν θέματι δημόσιας σύμβασης, 

έστω και εάν δεν αναφέρονται ρητά ανωτέρω και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η 

λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, 

παρ. 10 του Ν. 4555/2018)  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  Α.- Εγκρίνει τους όρους  του Μνημονίου Κατανόησης με την εταιρία με την επωνυμία 

«ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΤΕ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 

δ.τ. «ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ», με ημερομηνία 2 Σεπτεμβρίου 2024, όπως αναλυτικότερα περιγράφονται στο 

προπεριγραφέν κείμενο της εισήγησης, με χρηματική δωρεά προς το Δήμο Κορινθίων ύψους 

600.000 € εντός της επόμενης διετίας προς εκτέλεση έργων. 

 

 Β.- Ανακαλεί την υπ’αριθμ.28/411/2024 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής περί 

καταγγελίας της Σύμβασης για την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΟΔΟΦΩΤΙ-

ΣΜΟΣ) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ με την Κοινοπραξία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. - EUSIF SL και των 

παρεπομένων διοικητικών και δικαστικών ενεργειών. 

 

 Γ.- Ορίζει την παράταση της περιόδου Ολοκλήρωσης εργασιών για την εν λόγω 

Κοινοπραξία μέχρι 29 Οκτωβρίου 2024 προκειμένου να ολοκληρώσει εντός της πιο πάνω 

προθεσμίας Χωρίς δυσμενείς συνέπειες τις συμβατικώς προβλεπόμενες εργασίες για την 

Αναβάθμιση του οδοφωτισμού του Δήμου με άρτιο τρόπο.  

 Εντός της ανωτέρω παραταθείσας προθεσμίας η Κοινοπραξία υποχρεούται να 

τακτοποιήσει στον μέγιστο δυνατό βαθμό, τις επισημανθείσες παρατηρήσεις της Επιτροπής 
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παρακολούθησης και παραλαβής του Δήμου όπως με λεπτομέρεια αναφέρονται στο σχετικό 

Πρακτικό της, το οποίο εμπεριέχεται στην ειδική όχληση. 

 

 Δ.- Με την υπογραφή του Μνημονίου Κατανόησης και μετά την εμπρόθεσμη ως άνω 

έκδοση της Απόφασης ανάκλησης της καταγγελίας η ΜΕΤΚΑ ΑΕ αναλαμβάνει την υποχρέωση να 

προσκομίσει στον Δήμο εντός 10 ημερών, έγγραφο της Κοινοπραξίας περί δέσμευσης της: 

  Α)για έγκαιρη παραίτηση εκ των δικογράφων των διοικητικών και δικαστικών προσφυγών 

εκ μέρους της,  τις οποίες αυτή υπέβαλε προς αντίκρουση της καταγγελίας και  

 Β) περί υλοποίησης των παρατηρήσεων της Επιτροπής παρακολούθησης ως ανωτέρω. 

 

 Ε.-Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Κορινθίων κ.Νικόλαο Σταυρέλη για την υπογραφή του 

Μνημονίου Κατανόησης όπως με κάθε λεπτομέρεια περιγράφεται στο ιστορικό της παρούσης 

απόφασης και κάθε άλλο αναγκαίο σχετικό έγγραφο. 

 

 Αφού έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

 Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 42/604/2024.- 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 02-09-2024 

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 
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